
 Maître Pascal MALVAL  
 Commissaire-Priseur Judiciaire 
 A la Résidence de l'Isle-Adam, département du Val d'Oise (95) 
 HOTEL DES VENTES JUDICIAIRES 
 1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
 Tel. : 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

  

Jeudi 21 octobre 2021 

A 10h00 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES UNIQUEMENT EN LIVE 
 

 
 
 
 
 
 

 

 N° de vente : 2116 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 Ordinateur portable ASUS avec chargeur (J ) 60/80 

 2 3 Ordinateurs DELL OPTIPLEC 3010/3020+ 3 écrans PHILIPS/HP (J ) 60/80 

 3 UC DELL + 2 écrans TOSHIBA /AOC (J ) 10/20 

 4 Téléphone portale tactile REDMI NOTE 9S sans chargeur (J ) 50/60 

 5 Caisse tactile AURES (de 2018) + clavier souris et tiroir caisse + imprimante ticket 80/100 
 6 Robot multifonctions style creations 800W Russell Hobbs - 18557 neuf 90/100 
 7 Machine à café à Pastille NESPRESSO 50/60 
 8 Machine à café avec monnayeur sur support tôlé noir 50/80 
 9 Trancheur à jambon CAD 60/80 
 10 Trancheur à jambon R&B TR25 20/30 
 11 Cuisinière vitro SCHOLTES 10/20 
 12 Mini réfrigérateur DOMETIC 40/60 
 13 Réfrigérateur tabletop blanc 20/40 
 14 Réfrigérateur ELECTROLUX blanc 40/50 
 15 Congélateur ancien marron LIEBHERR 30/40 
 16 Lave linge ancien ARTHUR MARTIN 20/30 
 17 Lave linge à couvercle ELECTROLUX 20/30 
 18 Sèche linge BRANDT à couvercle 60/80 
 19 Séchoir tôlé blanc à usage de penderie BOEING + boîte à couture + pèse personne et  10/20 
 vêtements 

 20 Vaporetto et accessoires (Sacoche rouge) dans l'état 20/30 
 21 Aspirateur traîneau MIELE + aspirateur ancien GENERAL ELECTRIC + brasseur d'air au sol 10/20 
 22 Téléviseur PHILIPS (60cm) 20/30 
 23 Bosseuse embout FEIDER 20/30 
 24 Visseuse sans fil BOSCH PSR1-12 dans son coffret noir (J ) 20/40 

 25 Perforateur filaire bleu (J ) 30/40 

 26 Visseuse sans fil + ponceuse + mouleuse + touret + caisse BOSCH (dans l'état) 20/30 
 27 Chargeur batterie 12V. Avec câble de démarrage + pince  riveter dans son coffret 10/20 
 28 Booster FACOM (en panne) 20/30 
 29 Gonfleur SENCO (en panne) 20/30 
 30 Radiateur ventilé tôlé noir 40/60 
 31 Projecteur de chantier tube rouge 20/30 



 32 Etiqueteuse RHINO 5200 dans son coffret plastique noir (J ) 40/50 

 33  Rallonge électrique à enrouleur 10 mètres 3 X 1,5mm Rouge Hobby Tech 7061253731458  60/80 
 neuve 

 34 2 Agrafeuses pneumatiques 40/60 
 35 Echelle parisienne alu  20/40 

 36 Echelle télescopique (J ) 50/60 

 37 Escabeau alu (J ) 10/20 

 38 Petit diable pliant(J ) 1/200 

 39 Escabeau alu + escabeau tube vert 10/20 
 40 2 Escabeaux + plateau sur roues 10/20 
 41 2 coffrets plastique et tôlé vert à visserie 20/30 
 42 4 Grandes bouteilles de gaz 10/20 
 43 3 Petites bouteilles de gaz 10/20 
 44 Malle tôlée bleue (1m10x60 cm) 20/30 
 45 Malle tôlée verte (80x44) 10/20 
 46 18 pièces vêtements "SWEET" haut et bas (neuf) 30/50 
 47 25 Paires de chaussures "sport" neuves + 2 cartons dépareillés 80/100 
 48 Pack fitness neuf. Celui-ci contient deux ballons de fitness (55cm et 75cm), une corde de  40/60 
 fitness, une corde à sauter et un matelas de relaxation d'acupression pour détendre votre  
 corps.  

 48,1 Table de soin portable à poignée (1m80x56 cm) 30/50 
 49 2 casques moto 20/40 
 50 Casque de moto HJC 10/20 
 51 Casque militaire 10/20 
 52 4 Chaises bleu/saumon + casque + poussette + protection 20/30 
 53 2 Lancers anciens MITCHELL et BRETTON luxe + 2 cannes (fibre et bambou) + panier +  50/80 
 tenue 

 54 Tabouret coffre pêche LION 40/50 
 55 3 laisses enrouleur 10/20 
 56 Combiné tourne-disques ITT (dans l'état) 10/20 
 57 Paire d'enceintes (Haut: 64 cm x 42 cm) 20/40 
 58 Verres à pied (3 coffrets) + 3 plateaux ronds 10/20 
 59 13 Grands verres à pied + 3 PM + pichet + menu GAI RIVAGE à L'ISLE ADAM 30/50 
 60 Service de vaisselle porcelaine France 40/60 
 61 Lampe et bibelots 10/20 
 62 6 lampadaires halogène 50/80 
 63 Lampadaire doré 3 branches + Lampadaire halogène moderne 10/20 
 64 2 Lampadaires halogènes 10/20 
 65 4 suspensions dont tôlée, à volutes et chrome 20/30 
 66 Fourniture de bureau + classeur sapin 3 tiroirs 10/20 
 67 Lampadaire halogène et lampadaire tripode + radiateur  20/30 
 68 Machine à écrire mécanique ROYAL LUXE 425 avec notice  10/20 
 69 Reproduction rehaussée "Un repos au XVIIIe" sous/verre et encadré doré (manques)  10/20 
 (60x80cm) 

 70 Reproduction sur toile "Fleurs champêtres" (70x50cm) + "Le goûter partagé" (50x38cm) 10/20 
 71 Toile "Fleurs dans un pot" signé Frederick 10/20 
 72 2 cadres "Fleurs" et "Balançoire" 20/30 
 73 2 impressions encadrées "Vieux village du Sud bord de mer" 10/20 
 74 "Le clown musicien" Toile signée (55x38cm) 20/30 
 75 "Eve et la pomme" HST non signée (33x46cm) 10/20 
 76 Photo encadrée sous verre "Femme à la robe noire" (72x60cm) 10/20 
 77 Grand tapis laine fond rose 40/60 
 78 Pendule bois + chevet 1 niche + étagère 3 niveaux 20/30 



 79 Importante enfilade à 4 portes laquées décor Asie (accidents, manques) (H. 100 x L. 220 x  80/100 
 Prof. 55cm) 

 80 Armoire d'appui galbée 3 faces en placage dessus marbre griotte rose (H. 130cm) 30/50 
 81 Petite armoire 2 portes placage dessus marbre brèche d'Alep (H. 157cm)(manques) 20/40 
 82 Sellette bois exotique et 4 petites 30/50 
 83 Bahut d'appui mélaminé taupe 4 portes moderne (accident) 50/60 
 84 Fauteuil 2 places en tissu clair moderne à franges  30/40 
 85 Desserte roulante bois + desserte bakélite et chrome 15/20 
 86 Fauteuil noir accoudoirs bois noirci 20/30 
 87 4 chaises bois noir et tissu clair 20/30 
 88 2 Chaises à barreaux rechampi paillées 20/30 
 89 3 chaises dépareillées + tabouret à vis tube blanc + paire de fauteuils velours bleu + 2  20/30 
 chaises gondoles (accident) 

 90 Petit lit électrique tête cannée 80/100 
 91 Grand lit bois laqué noir 30/40 
 92 3 Vestiaires métal SANSEN (avec clé) 30/50 
 93  35 Tables carrées façon marbre (65x65) + Table ronde dessus agglo/A charge d'enlèvement   
 à L'ISLE ADAM (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire (J ) 
 94 84 Chaises bois exotique tissu rouge et housse/A charge d'enlèvement sur place à L'ISLE   
 ADAM (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire (J ) 
 95 Diable tube gris 20/30 
 100 VP VOLKSWAGEN CADDY TDI BLUE MOTION DP-745-VE, Type constructeur:  4500/5500 
 2KAFCAYDX01L0J2FM5FM5A4057N1STVR27MJMOD, N° de série: WV2ZZZ2KZFX074081,  
 Modèle: CADDY TDI, Date de 1ere mise en service: 13/03/15, Energie: GO, Puissance: 6,  
 Kilomètres compteur non garantis: 173 185, Contrôle technique: oui/Contre-visite-  
 Carrosserie grise vitrée double porte latérale coulissante, porte arrière, hayon, sellerie tissu  
 gris 5 places, BVM5, équipé plateforme alu transport handicapé; choc arrière et  
 enfoncement, enfoncement bas de caisse latérale, rayures carrosserie, à réviser/voyant  

 101 VASP DACIA SANDERO STEPWAY FR-470-KN, Type constructeur:  7000/8000 
 SD05EVAC5DA1A0M500, N° de série: UU1B5220065514377, Modèle: SANDERO, Date de  
 1ere mise en service: 16/07/20, Energie: Es, Puissance: 5, Kilomètres compteur non  
 garantis: 19 545, Contrôle technique: oui/Facultatif- Carrosserie grise 5 portes, GPS, Clim,  
 BVM5, Commerciale avec les banquettes arrières fournies, choc avant droit (J ) 

 102 CTTE CITROEN BERLINGO DM-098-GH, Type constructeur: 7D9HF0/1S, N° de série:  2500/3000 
 VF77D9HF0EJ837001, Modèle: BERLINGO, Date de 1ere mise en service: 03/12/2014,  
 Energie: GO, Puissance: 5, Kilomètres compteur non garantis: 160737, Contrôle technique:  
 oui/Contre-visite - Carrosserie blanche, BVM5, GPS, sellerie tissu gris tâchée (J ) 

 103 CTTE PEUGEOT PARTNER AK-382-AJ, Type constructeur: 7B9HXC, N° de série:  1500/2000 
 VF37B9HXC9J355959, Modèle: PARTNER, Date de 1ere mise en service: 18/01/2010,  
 Energie: GO, Puissance: 6, Kilomètres compteur non garantis: 304 676, Contrôle technique:  
 oui/Contre-visite- Carrosserie blance tôlée, porte latérale coulissante, sellerie tissu déchirée 3 
  places, BVM 5, barres de toit, écran GPS, oxydation porte arrière, feux de brouillard cassés (J ) 

 104 CTTE RENAULT KANGOO BJ-266-NY, Type constructeur: FW1AB5, N° de série:  800/1000 
 VF1FW1AB544954507, Modèle: KANGOO, Date de 1ere mise en service: 28/02/2011,  
 Energie: GO, Puissance: 5, Kilomètres compteur non garantis: 145 363, Contrôle technique:  
 oui/Contre-visite - Carrosserie tôlée blanche, porte latérale coulissante, important choc bas  
 de caisse à droite et aile arrière, importante rayures latérale gauche/Fiche d'identification (J ) 

 105 CTTE RENAULT CLIO DCI 222 ECE 95, Type constructeur: URE5211EK979, N° de série:  400/600 
 VF1CR1F0H35076820, Modèle: CLIO, Date de 1ere mise en service: 03/02/2006, Energie:  
 GO, Puissance: 6, Kilomètres compteur non garantis: 188 018, Contrôle technique:  
 oui/Contre-visite- Carrosserie bleue 3 portes, sellerie tissu, BVM 5, rayures côté gauche,  
 rayures pare-choc avant (J ) 

 106 CTTE RENAULT KANGOO EXPRESS ZE TECH CT-409-PZ, Type constructeur: FW0ZBC,        600/800 
 N° de série: VFFW0ZBC48853213, Modèle:  KANGOO EXPRESS ZE TECH, Date de 1ere  
 mise en service: 10/05/13, Energie: EL, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: ,  
 Contrôle technique: oui/Contre-visite - Carrosserie jaune vitrée, portel atérale coulissante,  
 BVA, Choc et rayures latérales droit, avec un compteur défectueux + un compteur de  
 remplacement, les deux démontés, kilométrage inconu/ Batterie complètement à plat / avec  
 chargeur borne / Fiche d'identification/ Véhicule vendu sans ses batteries principales, A  
 charge pour l'acquéreur de conclure une location avec la DIAC (J ) 

 107 CTTE RENAULT KANGOO EXPRESS ZE TECH CR-248-LR, Type constructeur: FW0ZBC,  600/800 
 N° de série: VF1FW0ZBC47859651, Modèle: KANGOO EXPRESS ZE TECH, Date de 1ere  
 mise en service: 06/03/13, Energie: EL, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: 90  
 954, Contrôle technique: oui/Contre-visite-Carrosserie jaune, choc carrosserie/Sans  
 chargeur/Véhicule vendu sans ses batteries principales, à charge pour l'acquéreur de  
 conclure une location avec la DIAC (J ) 



 108 CTTE RENAULT KANGOO EXPRESS ZE CH-856-QQ, Type constructeur: FW0ZBC, N° de  400/500 
 série: VF1FW0ZBC47717215, Modèle: KANGOO, Date de 1ere mise en service: 12/07/12,  
 Energie: EL, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: non-  
 Carrosserie jaune, porte latérale coulissante, choc aile arrière gauche, enfoncement porte  
 arrière, choc et rayures côté droit / avec chargeur borne/ Fiche d'identification/Véhicule vendu 
  sans ses batteries principales, à charge pour l'acquéreur de conclure une location avec la  
 DIAC/Véhicule en panne à charge de réparation et mise en conformité contrôle technique (J ) 

 109 CTTE RENAULT KANGOO ZE TECH CV-184-NC, Type constructeur: FW0ZBC, N° de série:      400/500 
 VF1FW0ZBC48853322, Modèle: KANGOO ZE TECH, Date de 1ere mise en service:  
 06/06/13, Energie: EL, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: 82 980, Contrôle  
 technique: oui/Contre-visite- Carrosserie vitrée jaune, porte latérale coulissante, BVA, chocs  
 et rayures carrosserie, charge impossible (indication sur le compteur) / avec chargeur borne / 
  Véhicule vendu sans ses batteries principales, à charge pour l'acquéreur de conclure une  
 location avec la DIAC (J ) 
 
 110 CTTE RENAULT KANGOO EXPRESS ZE TECH CQ-443-JB, Type constructeur: FW0ZBC,  500/800 
 N° de série: VF1FW0ZBC48031752, Modèle: KANGOO EXPRESS ZE TECH, Date de 1ere  
 mise en service: 31/01/13, Energie: EL, Puissance: 7, Kilomètres compteur non garantis: 94  
 915, Contrôle technique: non-Carrosserie blanche, porte latérale coulissante, BVA, sellerie  
 tissu, choc pare-choc avant, important choc latéral droit, impact pare-brose, intérieur très  
 sale et mauvais état, avec chargeur secteur/Contrôle technique valide jusqu'au 10/2022, à  
 charge de contrôle technique pour le transfert de carte grise/A charge d'enlèvement sur place 
  à SERRIS (77), sous la responsabilité de l'adjudicataire / Véhicule déclaré non réparable  
 économiquement (rapport joint aux photos) avec opposition à transfert de carte grise/Vendu  
 en l'état à charge ou non d'effectuer les réparations et de respecter la procédure d'expert, au  
 choix de l'adjudicataire à ses frais et sous son entière responsabilité (J ) 

 112 REM Remorque UFAC CX-909-VA, Type constructeur: 1501, N° de série: 5582, Modèle: ,  200/300 
 Date de 1ere mise en service: 19/12/69, Energie: , Puissance: , Kilomètres compteur non  
 garantis: , Contrôle technique: non- Plateau inclinable, oxydation, système de freinage à  
 revoir / PTAC: 2T/PV: 500 Kg 

 113 Remorque à bateau galva LR simple essieux 425KG Long. Env.4m 80/100 
 114 VENTE A DISTANCE, SUR PHOTOS ET DESIGNATIO: Mobilier de bureau, informatique et   
 bureautique, électroménager, outillage, stock électricité et 2 véhicules épave pour pièces,  
 sans carte grise  RENAULT KANGOO immatriculé 17 EGN 95 et 208 EEV 95/A charge  
 d'enlèvement sur place à SAINT GRATIEN (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire (J ) 
 

Frais judiciaires 11. 9 % (14.28 % TTC) (J ) ou volontaires 18 % HT (21.6 % TTC) + 35 € HT (42 € TTC) pour les véhicules 
adjugés sur le live + 80 € TTC de frais de contrôle technique + 120 € TTC de frais de dossier par véhicule- paiement comptant 
espèces (jusqu'à 1 000 €) – carte bancaire – virement - chèque certifié et 2 pièces d’identité - enlèvement immédiat ou aux 
conditions indiquées sous la responsabilité des adjudicataires. 


